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Câu 1 (1,5 �i�m)  

a) Cho c�p s� c�ng (un) có 31 34 11u u+ =  và ( ) ( )
2 2

31 34 101u u+ =  ��ng th	i công sai d 

là s� d
�ng. Tính t�ng c
a 2013 s� h�ng ��u tiên c
a c�p s� �ó. 

b) T�ng c
a m�t c�p s� nhân lùi vô h�n (an) b�ng 64. Tìm công th�c tính s� h�ng 

t�ng quát an theo n, bi�t t�ng c
a sáu s� h�ng ��u c
a (an) b�ng 63 và công b�i q là s� âm. 

Câu 2 (2 �i�m) Cho hàm 
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, (m là tham s� th�c). 

 a) Tính 
0

lim ( )
x

f x
+→

 và 
0

lim ( )
x

f x
−→
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 b) Hàm f có liên t�c trên �  không? 

Câu 3 ( 3 �i�m)  

 a) Tính giá tr� bi�u th�c ( ) ( )
2 2

F f f
π π

′ ′′= + , v�i 2 2( ) cosf x x x= . 

 b) Cho hàm 
1

( )
1

x
y g x

x

+
= =

−
 có �� th� (C) và �
	ng th�ng ( ) : 2 2013 0x y∆ + + = . 

i) Vi�t ph
�ng trình ti�p tuy�n v�i �� th� (C) bi�t ti�p tuy�n song song v�i 

�
	ng th�ng ( )∆ . 

  ii) Ch�ng minh r�ng trên (C) không có �i�m nào mà ti�p tuy�n t�i �ó vuông 

góc v�i �
	ng th�ng ( )∆ . 

Câu 4 (3,5 �i�m) Cho hình chóp t� giác ��u S.ABCD có �áy là hình vuông tâm O c�nh b�ng 

a, m�t bên h�p v�i m�t �áy m�t góc 60o. G�i M là trung �i�m c
a c�nh CD. 

a) Ch�ng minh mp(SCD) vuông góc v�i mp(SOM). 

b) Tính kho�ng cách t� O ��n mp(SCD). 

c) Xác ��nh và tính �� dài �o�n vuông góc chung gi�a hai �
	ng th�ng BD và SC. 

…………………………………… H�T …………………………………… 

H�c sinh không ���c s� d�ng tài li�u. Giám th� không gi	i thích gì thêm. 
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Chú ý: 1) N�u thí sinh làm bài không theo cách nêu trong �áp án nh
ng �úng thì cho �
 s� �i�m 
t�ng ph�n nh
 thang �i�m quy ��nh 
 2) Sau khi c�ng �i�m toàn bài, làm tròn ��n 0,5 �i�m (l  0,25 làm tròn thành 0,5; l  0,75 
làm tròn thành 1,0 �i�m) 

�ÁP ÁN – THANG �I�M 
 

Câu �áp án �i
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Câu 1 
(1,5 �i�m) 
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a) (1 �i
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Câu 2 
(2 �i
m) 
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b) (1 �i
m) f có liên t�c trên �  không? 
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00 0

lim ( ) lim ( ) 2 lim ( ) 2
xx x

f x f x f x
+ − →→ →

= = − � = −  . Do �ó, 

       + N�u 2m = −  thì f liên t�c trên �  
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       + N�u 2m ≠ −  thì f không liên t�c trên �  0,25 

a) (1 �i
m) 2 2( ) cos ( ) ( ) ?
2 2

f x x x F f f
π π

′ ′′= � = + =  

Ta có 2 2( ) 2 cos sin 2f x x x x x′ = −  0,25 

         2 2( ) 2cos 4 s in2 2 cos 2f x x x x x x′′ = − −   0,25 
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V!y 
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b) (2 �i
m) (C) : 
1

( )
1

x
y g x

x

+
= =

−
 và ( ) : 2 2013 0x y∆ + + =  

T!p xác ��nh c
a hàm g là \{1}D = �  

Ta có 
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H" s� góc c
a ∆  là 2k = −  0,25 
i) (0,75 �i
m) Ti�p tuy�n song song v�i ∆  

G�i 0 0 0( ; )M x y  là ti�p �i�m c
a ti�p tuy�n (d) c�n tìm. 0,25 

Vì (d) song song v�i ( ∆ ) nên 0
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V!y có hai ti�p tuy�n th#a yêu c�u là : 

1( ) : 2 1d y x= − −  và 2( ) : 2 7d y x= − +  0,25 

ii) (0,75 �i
m) Ch�ng minh r�ng ... 
V�i m�i �i�m ( ; )M x y  n�m trên �� th� (C), gi� s$ t�i M có ti�p tuy�n v�i 
(C) vuông góc v�i ∆ .  

0,25 

Khi �ó, ph
�ng trình 2. ( ) 1g x′− = −  có nghi"m  

2

4
1

( 1)x
⇔ = −

−
 có nghi"m (vô lý) 0,25 

Câu 3 
(3 �i
m) 

V!y trên (C) không có �i�m nào mà ti�p tuy�n t�i �ó vuông góc v�i �
	ng 
th�ng ( )∆ . 0,25 
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Chú ý : Hình �úng nh�ng không th
 hi�n góc 60o

 ���c 0,25 �i
m 

0,5 

a) (1 �i
m) Ch�ng minh mp(SCD) vuông góc v�i mp(SOM). 
Vì ABCD là hình vuông, M là trung �i�m CD nên CD OM⊥  0,25 
Theo �� bài, S.ABCD là hình chóp ��u nên SC = SD, mà M là trung �i�m CD 
suy ra CD SM⊥  

0,25 

Do �ó, ( )CD SOM⊥  0,25 
M�t khác, ( )CD SCD⊂  nên ( ) ( )SCD SOM⊥  0,25 
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b) (1 �i
m) Tính ( ), ( )d O SCD  

G�i H là hình chi�u vuông góc c
a O lên SM. 
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0,25 

c) (1 di
m) Xác ��nh �o�n vuông góc chung c
a BD và SC 

Câu 4 
(3,5 �i
m) 

G�i K là hình chi�u c
a O lên SC. Theo (1), ( )CD SOM⊥  nên SO CD⊥ . 
L!p lu!n t
�ng t�, SO DA⊥ . Do �ó, ( )SO ABCD⊥  

0,25 
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